Dibujar la perspectiva caballera del modelo representado en la figura por sus proyecciones diédricas. No representar las lineas
ocultas. Utilizar los utiles de dibujo y realizar a representacion a escala 2 : 1 con respecto a las dimensiones de las proyecciones.

Angulo ¢ =135° . Coeficiente de reduccion = 112

p=

Dibujar la perspectiva caballera del modelo representada®n la figura por sus proyecciones diédricas. No representar las lineas
ocultas. Utilizar los utiles de dibujo y realizar la representacion a escala 1 : 1 con respecto a las dimensiones de las proyecciones.
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